



А.М. Караськов – автор более 500 научных работ по проблемам сердечно-сосудистой хирургии и анестезиологии.

Александр Михайлович Караськов является членом ведущих мировых профессиональных сообществ: Международного хирургического общества, Европейской ассоциации кардиоторакальных хирургов, Европейского общества кардиоваскулярных хирургов. С 2003 г. по март 2016 г. Александр Михайлович – главный сердечно-сосудистый хирург Сибирского федерального округа.

Александр Михайлович награжден нагрудным знаком «Отличнику здравоохранения»

(1999), орденом и дипломом Николая Пирогова «За выдающиеся достижения в медицине» (2005), золотой медалью и дипломом академика Бориса Петровского «Выдающемуся хирургу мира» (2008). Он является лауреатом премий имени А.Н. Бакулева (2005) и академика РАМН Е.Н. Мешалкина (2008). В 2007 г. А.М. Караськов удостоен почетного звания «Заслуженный деятель науки Российской Федерации», в 2016 г. награжден Орденом Дружбы.

Редакция журнала «Трансплантология» поздравляет Александра Михайловича Караськова с юбилеем и желает ему энергии, творческих успехов и новых достижений!